

持枪抢劫犯 逃亡9年赚3亿

为漂白身份捐款“借尸还魂” 被捕后问警察：出3000万，能不能放了我？

金融奇才身背抢劫旧案

“我们可以去抢啊！”有抢劫前科的董平坚信“抢”是得钱财的捷径，随即电联华荣，“哥仨分工合作，准行。”

上世纪90年代，江雁南入期货市场，大赚。2002年，入娱乐业，在老家浙江衢州市承包歌厅和溜冰场，结识华荣和董平，一个号称“双枪将”，一个号称“小李广”。但真正有枪的，是江雁南，是从江西上饶黑市上买的一把仿五四式手枪。

3人厮混，赌博，资不抵债。2002年9月，江雁南低价变卖歌厅和溜冰场，即便如此，仍欠6万多元赌债。“要是能发一笔横财就好了，省得被债主整天追着跑。”江雁南起歹意。

“我们可以去抢啊！”有抢劫前科的董平坚信“抢”是得钱财的捷径，随即电联华荣，“哥仨分工合作，准行。”3人制定了抢劫计划。

2002年10月18日晚，3人窜至常州市新北区，锁定河海东南花园相对独立的一栋别墅。10月19日凌晨4点，拿枪的华荣和董平翻墙跳进小区内，被小区内两个保安发现，董平连忙转身跑回车上，催促江雁南：“快跑！”江雁南猛地一踩油门，一溜烟儿跑掉了。

华荣当场被擒。2003年，董平被警方抓获。后来，华荣和董平两人都被判10年以上的重刑，但江雁南一直未归案。

9年逃亡路赚亿万身家

孙景瑜调取了“江有汜”的户籍资料，将“江有汜”的照片与江雁南的照片进行比对，发现两人完全相同。

2011年“清网行动”开始后，常州市新北公安分局主管刑侦的副局长崔国斌和刑侦大队副大队长孙景瑜负责追捕江雁南。

在调查江雁南亲友过程中，孙景瑜得到一条消息，江雁南的父亲开着一辆奔驰车在浙江去上海的路上违章。但这辆豪车的车主不是江雁南的父亲，而是一个名为彭燕的女子。孙景瑜查证彭燕是江雁南的妻子，但2010年1月，彭燕与江雁南办理了离婚手续，名下突然冒出来亿万资产。

孙景瑜走访时从江雁南老街坊那里听到一句话：江雁南现在好像在上海做期货生意。

2011年10月23日，崔国斌与孙景瑜带队赶赴上海，得到一个意外消息：彭燕在上海东方医院刚生完二胎，还没出满月。

孙景瑜调取彭燕的住院病历时，突然发现家属一栏中，赫然写着“江有汜”，但“有汜”两个字是经过涂改后补在上面的，仔细辨认就可以看出，原来那两个字是“雁南”。

通过技侦手段，警方很快查到了“江有汜”的相关信息，虽然此人的身份证号是贵州毕节的，但现在的户籍地址却在浙江衢州。江有汜在上海浦东金融中心的期货中心经营着一家期货公司，掌控资金有几十个亿。

孙景瑜调取了“江有汜”的户籍资料，将“江有汜”的照片与江雁南的照片进行比对，发现两人完全相同：这个“江有汜”，就是在逃9年的江雁南！

2011年10月25日晚上10点，在上海公安部门的协助下，孙景瑜在上海浦东新区世博演艺中心地下停车场，等到了喝完女儿满月酒的江雁南。

2011年10月15日，上海期货界赫赫有名的亿万富豪江雁南(化名)的女儿满月，在上海浦东新区世博演艺中心大摆宴席。待宾客散尽，江雁南被戴上手铐，跟随抓捕他的警察前往9年前他持枪抢劫地——江苏常州。

2012年7月，江雁南在被常州市新北区法院以抢劫罪判处有期徒刑两年之后，轻叹一声：“可笑我年少轻狂，虽天赋奇才，身家数亿，也难抵消10年前的那一时冲动！持枪抢劫，毁掉了我的一生。”



汶川捐款“借尸还魂”

江雁南给当地的一个朋友留下了一笔钱。托人四处打听，寻找跟他年龄相仿、相貌相近的死者

坐囚车回常州的路上，江雁南便交代了这些年的经历。

当年案发，江雁南杀回上海，借别人身份证开户炒期货，顺风顺水。随着操盘经验的积累，江雁南研发炒期货软件，创办了期货公司，个人资产超过了3亿元。因有案在身，9年来，他从不用真实名字。

2009年5月，四川汶川大地震，江雁南赶赴灾区捐款。当江雁南来到汶川灾区时，他注意到一个细节：遍地亡灵和失踪的人口，很多人在地震中死亡后，因为找不到尸体无法销户，遂生出“洗白”念头。

他匿名向灾区捐出几十万元，然后给当地的一个朋友留下了一笔钱。托人四处打听，寻找跟他年龄相仿、相貌相近的死者。江雁南提出了两个条件：死者最好姓江，最好是上世纪70年代出生。经过一段时间的寻访，江雁南最终经过中介找到了一个失踪的贵州毕节人，1970年出生，名叫“江有汜”。

江雁南花重金买到了江有汜的第一代身份证。随后，他在上海找到一个假证贩子，用自己的照片“补办”了第二代身份证。借尸还魂之后，江雁南又以“江有汜”的名义，回到浙江衢州市购买了一处房屋，又把户口落在衢州，成功漂白了身份。

“出5000万，能不能取保候 审？”

江雁南试探孙景瑜：“出3000万，能不能放了我？”孙景瑜回答得很干脆：“不能！”

身份即使漂白，江雁南仍不安心：辛辛苦苦赚下的这些钱，一旦被抓，岂不竹篮打水一场空？

2010年，江雁南授意妻子以他涉案失踪为由，成功办理了离婚手续。江雁南的目的是把自己的财产转移到妻子名下。

离婚后不久，逃亡中的江雁南与妻子生下了第二个孩子。在千金出生当天，江雁南在孩子出生记录的父亲一栏中，签下了9年来的第一个真名。正是这个名字，最终暴露了他的行踪。

在囚车上，江雁南试探孙景瑜：“出3000万，能不能放了我？”孙景瑜回答得很干脆：“不能！”进了常州市看守所，江雁南又问：“出5000万，能不能取保候？”答案依旧。

2012年7月，站在法庭上的江雁南在被常州市新北区法院以抢劫罪判处有期徒刑两年之后说：“以前逃亡的时候恨不得想一下自己的前尘后世，尘埃落定之后想一想，怨不得别的，只恨自己年少轻狂！”据《国际金融报》

教育资讯 电话：67655022

郑州励德双语学校 (原47中分校)

办学许可证号：141010030000020

郑州市教育局批准“十二年一贯制”实验学校
小学 初中 高中

招生对象 ★小学：一至六年级适龄儿童 ★初中：一年级新生、各年级部分插班生
★高中：一年级新生、各年级部分插班生

办学特色：寄宿制、小班化、英语见长、十二年一贯制

咨询电话：0371-63796300 (中学) 63500997 (小学)

地址：郑州市中方园路与国基路交叉口 (陈寨花卉市场东门对面)

郑州华夏·育人学校招生

全封闭 寄宿式

小班化 多媒体

学校位于河南大学软件学院原址，此校园属国有教育用地，为我校长期发展奠定了坚实的基础。现招收小学一年级和初一新生，及小学、初中各年级插班生。即日起开始到校报名或电话报名，测试时间另行通知。

招生电话：65636600 13523461318

地址：花园路与北环路东北角 (马李庄村) 原河南大学软件学院

乘车路线：B11、79、909、62、K62、32、98、208、520、9、127、156
至汽配大世界下车；B15、215、218 至北环路经三路站下车

中原区育人双语学校

全封闭

寄宿式

学校位于中原区伏牛路与汝河路交叉口，办学多年来受到家长的好评。现招收小学一年级和初一新生，及小学、初中各年级插班生。

招生电话：68617986 13849177289 18037865928

地址：伏牛路与汝河路交叉口向西南200米

公交路线：K9、52、58、83、102、103、126、201、204